

**„LESENCÉKTŐL A BALATONIG” SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI
ALAPSZOLGÁLTATÓ TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSA
8319 Lesenceistvánd, Kossuth u.145.**

Szám: 1/197/2014.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás Társulási Tanácsa 2014. február 7-ei napján 10.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Lesenceistvánd Önkormányzati Hivatal tanácssterme
Lesenceistvánd, Kossuth u.145.

Jelen vannak:

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke
Lesenceistvánd polgármestere

Eke Ferenc Társulási Tanács tagja
Nemesvita polgármestere

Pergler István Társulási Tanács tagja
Uzsa alpolgármestere

Mészáros László Társulási Tanács tagja
Lesencetomaj polgármestere

Tóth Péter Társulási Tanács tagja
Balatonederics polgármestere

Távolmaradását bejelentette:

Balassa Balázs Társulási Tanács tagja
Szigliget polgármester

Kigyós Ferenc Társulási Tanács tagja
Lesencefalu polgármestere

Sallee Barbara Társulási Tanács tagja
Hegymagas polgármestere

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Gelencsér Ottó

Lesenceistvándi Közös Önkormányzati
Hivatal – Jegyző

Nagy Renáta

„Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti
Szolgálat vezetője

Bőnyi Andrea

Tanácsos,
Pénzügyi-gazdálkodási ügyintéző

Távolmaradását bejelentette:

Lutár Mária

Szigligeti Közös Önkormányzati
Hivatal - Jegyző

Nagyné Simon Margit

Lesencetomaji Közös Önkormányzati
Hivatal - Jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Lőrinczi Mónika

előadó

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke: Tisztelettel köszönti a Társulási Tanács tagjai sorába delegált polgármester urakat, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat, Bönyi Andrea tanácsost, pénzügyi-gazdálkodási ügyintézőt, valamint Nagy Renátát, az „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjét.

Tóth Csaba a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a megválasztott 8 fő társulási tagból 5 fő jelen van, megállapítja, hogy a társulási tanács **ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Javasolja, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a mai társulási ülés napirendjét a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően hagyják jóvá.

Javasolja, hogy az első és második napirendi pontot együtt tárgyalják, mivel egybefügg a két napirendi pont.

A napirendi pontokon kívül van-e valakinek más javaslata?

Más javaslat nem hangzott el.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

A Társulási Tanács 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

1/2014. (II.7.) T.T.

H a t á r o z a t o t

1.) „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2014. évi költségvetésének elfogadására javaslat

Előterjesztő: Tóth Csaba

Társulási Tanács elnöke

2.) A „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadására javaslat

Előterjesztő: Tóth Csaba

Társulási Tanács elnöke

3.) A „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás Társulási Megállapodásának módosítására javaslat

Előterjesztő: Tóth Csaba
Társulási Tanács elnöke

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

1.) „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2014. évi költségvetésének elfogadására javaslat

Előterjesztő: Tóth Csaba
Társulási Tanács elnöke

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke: Az első napirendi pont a 2014. év költségvetésének gazdálkodásáról szól, rendkívül jó, érthető anyag készült. Az intézmény vonatkozásában a normatív finanszírozás és a tavalyi év bázis adataihoz képest viszonyítva, elég magas költségvetési összegeket kell, hogy átcsoportosítsanak. Ennek oka, hogy a bérek megemelkedtek.

Felkéri Nagy Renáta intézményvezető asszonyt, hogy a pontosabb adatokat ismertesse a megjelent társulási tanács tagjaival.

Nagy Renáta „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője: Az előterjesztéssel kapcsolatban szóbeli kiegészítése a következő: A munkabérek emelkedésének oka az, hogy 5 munkavállaló szakképzetté vált, ezért az ő munkabérük a középfokú garantált bérminimum, ez a főbb tényezője kiadási oldalon lévő költségek emelkedésének. A bevételi oldalon ott áll a normatíva és a térítési díj az egyik bevételi tényező a szociális étkezés vonatkozásában. A gyermekjóléti és családsegítés normatív támogatása változott. A gyermekjóléti szolgálat kiegészítő támogatása lakosságáramnyos finanszírozás helyett gyerekszámáramnyos finanszírozásra tért át. Ebből is az következik, hogy a kiadások növekedtek.

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke: A 2013. évi költségvetésben nem vették figyelembe a gyerekszámáramnyos finanszírozást csak a lakosságáramnyos finanszírozást alkalmazták. Visszatérnek a 2012. év költségvetés mintájára. Ebből az következik, hogy azokon a településeken ahol több gyermek van ott több lesz a finanszírozás, de elvileg a probléma is több ezt hívják társulási kiegészítő támogatásnak. A Gyermekjóléti Szolgálat a bázis évhez képest jóval kevesebb finanszírozást kap 711 900 Ft-tal valamint a szerkezetátalakítási tartalékkal sem számolhatnak, mert nem tudják biztosan, hogy lesz-e.

Nagy Renáta intézményvezető asszonynak visszaadja a szót.

Nagy Renáta „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője: A szociális étkezésben hasonló a normatív támogatás a tavalyi évhez képest. 55 360 Ft ehhez még jön a Társulás 110%-a így lesz 60 896 Ft. A támogatást 192 főre igényelték így 11 692 032 Ft.

A házi segítségnyújtás támogatást 77 főre lehet igényelni a normatívát ez 14 514 500 Ft. Nagy feladat, hogy a gondozási esetszámokat megtudják oldani. A működési engedélybe 82 fő szerepel. Tulajdonképpen a 77 fő a normatíva alapján úgy jön ki, hogy „Nem minden gondozott kerül gondozásra minden nap”. A normatív támogatásokból befolyt összeg: 33 179 942 Ft.

A szerkezetátalakítási tartalékból lesz fedezve a gyermekjóléti szolgálat, a házi segítségnyújtás és a családsegítésben fennmaradt hiány. Az étkeztetésben plusz 1 fő igényelhető így 193 fő a záró ellátotti létszám. Át nem adott támogatás a 2013. évről 2 215 000 Ft így mindösszesen 35 395 000 Ft.

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke: Az összeg azért maradt meg, mert az intézmény nem igényelte a támogatást, mert nem volt szüksége, ezért ezt az összeget áthozták az idei évre. A bérek emelkedése miatt a kiadási oldalon növekedés a bevételi oldalon pedig csökkenés következett be 711 900 Ft értékű támogatás kiesése miatt. Összességében a költségvetés egyensúlyban van, úgy hogy az önkormányzatoknak a szolgálat felé nem kell semmit sem téríteni csak társulás felé lesz a tranzakciós költség ami 210 000 Ft ez az összeg van felosztva az önkormányzatok között. Az összeg egy része a Társuláshoz egy része pedig Lesenceistvánd Önkormányzatához kerül.

Felkéri Nagy Renáta intézményvezető asszonyt, hogy ismertesse a munkaerővel kapcsolatos problémát.

Nagy Renáta „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője: A munkaügyi központon keresztül nem tudja tovább foglalkoztatni 2 dolgozóját, ezért a szállítási teendők és gondozási feladatok a jövőben problémát okoznak. Szeretné tovább foglalkoztatni őket, hiszen a munkájukkal meg volt elégedve, de a munkaüggyel történő egyeztetéskor azt az információt kapta, hogy nem kapja meg a 70%-os támogatást. 2007 óta kapott támogatás a munkaügytől ezáltal már 2 éve tudta alkalmazni a 2 munkaerőt az említett munkakörökbe. Arra kéri a fenntartókat, hogy legyenek szívesek ebben a kérdésben dönteni és a segítségére lenni.

HOZZÁSZÓLÁSOK

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke: A béreknél az eltérés a tavalyi évhez képest 4 168 000 Ft. A közfoglalkoztatásban 70%-os támogatással számoltak 30%-os önrésszel be van tervezve 2 fő 8 órás foglalkoztatottnak 548 100 Ft és még 148 000 Ft járuléka ez összesen durván 250 000 Ft bruttó összeg ami nem lesz elegendő a 2 fő munkabérére. Gépkocsivezetőre szükség van, mert az ebéd kiszállítását azzal oldják meg, a pénzzállításhoz és a területen történő mozgáshoz is szükséges. A másik probléma, hogy a gondozónők helyettesítését is meg kell szervezni, valamint az adminisztrációs feladatokba is besegített a munkaügy által alkalmazott munkavállaló. A probléma az, hogy ki lesz a gépkocsivezető és ki fogja elvégezni a gondozónők helyettesítését. A feladat megoldásához kell a forrás az intézménynek van erre 548 100 Ft és az ehhez tartozó járuléka ami 147 900 Ft.

A kérdést vitára bocsájtja és kéri a hozzászólásokat véleményeket

Mészáros László Társulási Tanács tag: Meg kell nézni a jelenlegi közfoglalkoztatott állományt. Április 30-a után teljesen más lesz minden, hiszen akkor már folyamatosan engedik el őket. Nem tartja életszerűnek, hogy utána ne legyen semmilyen forrás.

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke: Közfoglalkoztatásba ugyan annak a cégnek nem adják ki ugyanazt a dolgozót, ezért azt gondoltam, hogy én kérném ki a munkaügyről a dolgozót és abban az esetben ha a munkaügy lefinanszírozza a foglalkoztatását akkor átadja a dolgozót Nagy Renáta intézményvezető asszonynak. De a kérdés az, hogy ugyanazt a dolgozót adja-e ki a munkaügy.

Nagy Renáta „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője: Bizalmi állásról van szó, olyan ember kell akit az idős ember elfogad és rátermett a feladatra. A közfoglalkoztatásban az a bizonytalanság, hogy 2-3 hónapos és utána megint más személy a gondozó. Nem tudja megoldani ezáltal a szabadságokat a gondozóknál.

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke: Kettős játszma mert meg kell oldani szakmailag is és úgy, hogy a Magyar Állam Kincstárnak is megfeleljen. A költségvetési törvénybe le van írva, hogy a szabadság ideje alatt is működni kell a gondozási ellátásnak. Erre a feladatra kell egy személy akit tudnának alkalmazni. Ebben tudnának az önkormányzatok a közfoglalkoztatás keretein belül segíteni, mivel 2-3 hónapra lehet a közfoglalkoztatottakat alkalmazni van ideje betanulni a gondozónőtől a feladatot és utána ő eltudja látni a gondozást amíg a gondozónő szabadságon van. Ehhez csak egy megállapodásra lenne szükség az intézmény és az önkormányzat között. A másik megoldás pedig az, hogy felvennének 1 fő 8 órás gondozónőt aki jár helyettesíteni oda ahol szükség van rá.

A gépkocsivezetőnek pedig fel kell venni azt az egy főt aki eddig volt.

A javaslata a következő a 30%-os önrész ami 548 100 Ft és a 147 000 Ft közterheibe. Ha igazságosak akarnak egymással lenni és a fogyasztó fizet elvét használják akkor az állami normatív támogatás és személyi térítési díj összegének ki kellene adnia vásárolt élelmiszer árát. A kedvezményes étkezés összege 150 Ft-tal olcsóbb. Az igénybevétel alapján kiszámolható minden egyes önkormányzatnak az, hogy mennyi adóforintot kell beletennie az étkezéshez. Mindösszesen 1 006 000 Ft, ezt hozzáadva a 30%-os önrészhez tulajdonképpen meg is van a gépkocsivezető bére. Minden Önkormányzatnak annyit kell hozzáadnia amennyi kedvezményes étkező van. Azt is bele kell kalkulálni, hogy ha a konyha emeli az árat akkor a térítési díj is emelkedni fog.

Pergler István Társulási Tanács tagja: Ha meg lenne vonva a kedvezmény, akkor lehet, hogy kevesebb lenne a létszám.

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke: Egy főre az önköltség a konyha által megszabott ár + 50 Ft adminisztrációs díj. Ebből az 50 Ft-ból jön ki egy munkavállaló bére. A szállítási díjba ne nyúljunk bele ez 1 748 700 Ft 80%-os kihasználtságra számolva.

Javasolja, hogy határozott időre legyenek felvéve a munkavállalók így még lehetne időt nyerni.

Eke Ferenc Társulási Tanács tagja: Nagyon nehéz a közfoglalkoztatást követni. Amikor nem kell ember akkor van, amikor szükség lenne emberre akkor nincs.

Mészáros László Társulási Tanács tagja: Április 30-ig tud rátermett dolgozót adni a gépkocsivezetői állás betöltésére, mert tudja nélkülözni. A közfoglalkoztatást jelenleg el kell felejteni április 30-ig.

Nagy Renáta „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője: Pénzügyi szempontból nagyon jó és köszöni szépen ha ezt így meg lehet oldani.

Tóth Péter Társulási Tanács tagja: Egy hölgyet ő is fel tud ajánlani a gondozási feladat ellátására Február 14-i kezdéssel.

Mészáros László Társulási Tanács tagja: Április 30-a után akik jelenleg iskolába járnak azok közül a személyek közül is lehet választani, mert van rátermett köztük is a gondozási feladatra. Elszámoláskor ezt újra át lehetne nézni és utána már jobb megoldást tudunk rá találni, hiszen akkor már jobban látjuk, hogy hogyan fog lenni a közfoglalkoztatás az év hátralévő részében.

Eke Ferenc Társulási Tanács tagja: Január-április időszakban a munkaügyről a Vízügy elviszi a rátermettebb embereket akiket május 1-től alkalmaz. Ha a mostani gépkocsivezető újra regisztrál a munkaügyön, akkor biztos, hogy őt elviszik.

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke: Javasolja, hogy a gépkocsivezetőt vegyék fel rendes munkaidőbe és ennek az anyagi vonzatait teremtsék meg.

Áthidaló javaslata a következő: A költségvetés maradjon azokban a számokban ahogy van. A gépkocsi vezető bérét lefedezze az önrész vagyis a 30% áprilisig. A zárszámadásnál pedig meg tudják vizsgálni, hogy településenként mennyi az a szociális étkező akinél különbözet van a térítési díjban. Az nyújt fedezetet ahol fenn áll még különbözet. A másik variáció pedig az, hogy megemelik a költségvetés főösszegét.

Mészáros László Társulási Tanács tagja: Mindenféle képpen meg kell vizsgálni a szociális étkezést, mivel 700 Ft lesz náluk az eladási ár. Az intézménytérítési díjon is emelni kell és a személyi térítési díjon is. A kedvezményes étkezést pedig felül kell vizsgálni.

Nagy Renáta „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője: Jövedelem vizsgálat alapján történik a kedvezményes étkezés megállapítása. A kedvezményes étkezést pedig a rendelet teszi lehetővé.

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke: Egy dolgot lehet csinálni a rendeletben a 30%-ot lejjebb viszik, mivel túl sok kedvezményes étkező.

Mészáros László Társulási Tanács tagja: A választásoktól sok minden függ, mert ha a jelenlegi kormányzat marad akkor biztos, hogy bevezetik szeptembertől a melegkonyhákra vonatkozó új regulákat és akkor biztos, hogy drágább lesz az étel előállítására mert akkor teljesen megváltozik az étel összetétele. Költségnövekedést fog okozni.

Eke Ferenc Társulási Tanács tagja: Sokan fognak ellen tiltakozni, mivel gyerekek nem fogják megenni. Ahol próbálkoznak vele ott sem nagyon vált be.

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke: Március 31-ig megvizsgálja minden önkormányzat a kedvezményes étkezést. Tovább lesz foglalkoztatva a gépkocsivezető 6 órába. Zárszámadás után visszatérnek ehhez a témához valamint lemodellezik hogy az év hátralévő részében az új térítési díjakból hogy lehet megoldani ezt a problémát. Az első három hónap lezárása után, amikor az önkormányzatok rendezik a számláikat akkor módosítják a rendeletet. A gondozónő helyettes kérdése megoldódott Tóth Péter Balatonederics polgármestere által felajánlott dolgozója által.

Előterjesztés elfogadásra javasolja azzal a technikai kitéttel, hogy a főösszegek nem változnak, a gépkocsivezetőt tovább foglalkoztatják 2014. május 31-ig a 30%-os önrészből. Balatonedericsről pedig biztosítva van a gondozónő.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

A Társulási Tanács 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

2/2014. (II.7.) T.T.

H a t á r o z a t o t

Az „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2014. évi költségvetésének elfogadására vonatkozó javaslatot a előterjesztéssel egyező tartalommal, az elhangzott kiegészítéssel együtt elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Csaba
Társulási Tanács elnöke

2.) A „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadására javaslat

Előterjesztő: Tóth Csaba
Társulási Tanács elnöke

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke: Kéri a Társulási Tanács tagjait, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás 2014.évi költségvetésének az előterjesztéssel egyezően a fent említett kiegészítéssel elfogadják.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

A Társulási Tanács 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

3/2014. (II.7.) T.T.

H a t á r o z a t o t

A „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás 2014. évi költségvetésének elfogadására vonatkozó javaslatot az előterjesztéssel egyező tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Csaba
Társulási Tanács elnöke

3.) A „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás Társulási Megállapodásának módosítására javaslat

Előterjesztő: Tóth Csaba
Társulási Tanács elnöke

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke: Felkéri Dr. Gelencsér Otto Jegyző urat, hogy ismertesse a 3 napirendi pontot.

Dr. Gelencsér Ottó Lesenceistvánd Közös Önkormányzati Hivatal Jegyző: A Kormányhivatal a Társulási Megállapodás célvizsgálat keretében történő felülvizsgálata során kisebb tartalmi pontatlanságokat tárt fel. A teljes körű pontosítás érdekében és jogértelmezési gyakorlat változására is figyelemmel ezt a módosítást javasolja elfogadásra a Társulási Tanácsnak.

Tóth Csaba Társulási Tanács elnöke: A lakosságszámadatokat kérem aktualizálni.

Kéri a Társulási Tanács tagjait, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás Társulási Megállapodásának módosítására tett javaslatot az előterjesztéssel megegyezően fogadják el.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon!

A Társulási Tanács 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

4/2014. (II.7.) T.T.

H a t á r o z a t o t

A „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Társulás Társulási Megállapodásának módosítására vonatkozó javaslatot az előterjesztéssel megegyezően elfogadják. Felkéri az elnököt, hogy a tag önkormányzatok részére a módosítási javaslatot küldje meg képviselő-testületek általi jóváhagyásra. A Társulási Megállapodás egységes szerkezetben történő elfogadását és aláírását követően a megállapodást az utolsó

aláírástól számított 15 napon belül küldje meg a
Veszprém Megyei Kormányhivatalnak

Felelős: Tóth Csaba
Társulási Tanács elnöke

Határidő: az aláírástól számított 15 napon belül

Tóth Csaba Társulás elnöke: Megköszöni a Társulási Tanács tagjainak a részvételt, a
társulási tanács ülését 11.15 perckor bezárta.

K.m.f.



Tóth Csaba elnök
Társulási Tanács elnöke



Perger István Uzsa polgármestere
Társulási Tanács tagja